
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представник ОСЦП-а учествовао
на међурелигијском форуму у Јавној комори Руске
Федерације

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.12.2022. Дана 22. децембра Јавна комора Руске
Федерације била је домаћин научно-практичне конференције на тему „Ислам – саставни део
духовног наслеђа Русије поводом 1100. годишњице прихватања ислама од стране Волшке
Бугарске“ . Конференцију су организовали Комисија за усаглашавање међунационалних и
међуверских односа Јавне коморе Руске Федерације и Духовног сабора муслимана Русије
(ДСМР). 

Седницу је модерирао Албир Крганов, шеф ДСМР-а, заменик председника Комисије ЈК РФ за
хармонизацију међунационалних и међуверских односа. 

Конференцији су присуствовали представници државних, јавних, добротворних и непрофитних
организација, научне и образовне заједнице, стручњаци, верске и јавне личности. Поздраве су
упутили заменик начелника Одељења за националну политику и међурегионалне односе града
Москве, начелник Одељења за односе са верским организацијама Константин Блаженов, шеф



Извршног комитета Светског конгреса Татара Данис Шакиров. 

Са благословом митрополита волоколамског Антонија, председавајућег Одељења за спољне
црквене послове Московске Патријаршије, у раду скупа је учествовао секретар ОСЦП-а за
међурелигијске односе јереј Димитриј Сафонов. 

Он је у свом говору говорио о искуству сарадње са исламским заједницама, посебно са ДСМР-
ом, у области рада са мигрантима, прикупљања и достављања хуманитарне помоћи становницима
Сирије и Донбаса, као и активностима Међурелигијске радне групе за заштиту права верника од
дискриминације и ксенофобије. Свештеник Димитриј Сафонов је поменуо и конференцију „Улога
православља и ислама у усаглашавању живота савременог друштва“, која је одржана 3. јуна 2022.
године у Ташкенту у конференцијској сали Митрополије средњоазијске у организацији муфтије
Албира Крганова. Секретар ОСЦП-а за међурелигијске односе у свом извештају дотакао се
историје мировног међурелигијског дијалога у СССР-у, почевши од послератних година, истичући
улогу Московске Патријаршије и председника Духовне управе муслимана тог периода. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89886/
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